RIDGID
R8643 18V RECIPROCATING SAW
REPAIR SHEET

RIDGID
SCIE ALTERNATIVE 18 V R8643
FEUILLE DE REPARATION

RIDGID
SIERRA ALTERNATIVA DE 18 V R8643
LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

One World Technologies, Inc.
P.O. Box 1427, Anderson, SC 29622

Phone 1-800-539-1710
www.ridgid.com



RIDGID Rees




RIDGID

KEY

O A WON =

o N O

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

P/N

204780001
340437002
692688001
591119001

206683001
206683002

307113001
690347004
360759006
660024044
941488269
550339001
206684002
307119002
692009001
672747001
632531003
672188001
694167001
662088001

206682002
206682003

R8643
DESCRIPTION QTY
HOUSING ASSEMDIY...cvviieieeeerere e 1
LOCK-Off BUHTON ... e 1
COMPresSSiON SPriNG....cceiiiruriieeiiieiee e e 1
LED Grip Light SWItCh ......ccoiiiiiieie e 1
Motor Assembly (010836001/109836001) .....eeveeeeeeeereriiiiiineens 1
Motor Assembly (010836003/109836003) ......ceeeereeeererrrniiuneenns 1
Shoe Release LeVer...... .. i 1
Wood Cutting Blade ........c.coiiiiiiiiiieiee e 1
FOOt ASSEMDIY....oeeiiiiiiiiie e 1
Screw (M4 x 16 mm, T20 Torx Pan Hd.).......ccccoeviiiiiieneeenen. 9
Data Label .........uieeieeiiieieeeee e 1
[RTU] o] o= gl o U T S 1
Gear Case Support ASSEMDIY ......cccccceeeiiireeie e 1
Obital BUtton W/INSEIt ......ceiiiiiieeieiecceeeeee e 1
COoMPreSSION SPIING....ceiiiieieiieiiietee e 1
Orbital Detent Pin ... 1
Orbit Control LINK (A) .....eeeeeeeeeeeeeeee e 1
ComMPresSioN SPriNG.....cuuuccurrireeiiiieeeeesieee e sreee e e e sreree e enrees 1
Orbit Control LiNK (B)....cuueecueeeeeeiieieeeesiieeeeeesiieee e e seeeee e 1
Screw w/Washer (M5 X 8.5 MM)......covviiiiiiriiiiiieee e 2
Output Gear Assembly (010836001/109836001).......cccceeeeeennn. 1

Output Gear

Assembly (010836003/109836003)...........ccccueee 1

DESCRIPTION

Orbit Control

o TN

Spindle Bushing ASSEMDIY.......ccoveeciieiieeee e
LED ASSEMDIY ...
Gear Case Cover ASSEMDIY.......ccuuiiiiiiiiiieeeeeee e
Screw (8-32 x 3/4 in., T20 Torx Pan HA.)......cooooiiiiiiiiiiieeene. 5

AIr ChannNel COVE ....coueieeeeeeeeeeeeee et e

Screw (M4 X 25 MIM)..uiiiiiiiiiiiie e e e e e

Rubber Boot
Bushing Seal
Felt Seal.......

Blade Clamp

ASSEMDIY ..o

Shoe ASSEMDIY....cooiiiee e
Shoe RetaiNer.......oieeeeieeeeeeee e

Shoe Pin......

995000230 Operator’s Manual (96115283)

KEY P/N
21 672180002
22 203417001
23 291355001
24 206685002
25 661004001
26 591435001
27 660208093
28 562118003
29 632529001
30 902150001
31 632528001
32 691260001
33 672179001
34 203520001
35 306340001
36 633526001
37 672196005
Not Shown:
2-15-19
(Rev:03)



RIDGID  Rs8643

SWITCH
INTERRUPTEUR /
INTERRUPTOR

LED GRIP LIGHT SWITCH (INTERRUPTEUR DE LA
LAMPE DEL DE LA POIGNEE, INTERRUPTOR DE LUZ
DE DIODO LUMINISCENTE EN EL MANGO)

LED
DEL / DIODO LUMINISCENTE

>,

BLAC/ BLANCO

-
. RED “+”
BLACK *” I ROUGE / ROJO
NOIR / NEGRO P RED “+”
ROUGE / ROJO
— a
CONTACT PLATE

PLAQUE DE CONTACT BLACK “-”
PLACA DE CONTACTO NOIR / NEGRO

WIRING DIAGRAM

SCHEMA DE CABLAGE
DIAGRAMA DE CABLEADO





